
JOIN US FOR 
EXCLUSIVE BENEFITS!

For questions or assistance, feel free to contact us:

service@tolaccea.com / @tolaccea

Enjoy These Exclusive Perks

Need Help?

After-sales issues prioritized.

Special promotions for registered users.

Be the first to know about new products.

1 Year Warranty + 1 Year Extra with Registration!

Made in China/Hergestellt in China/
Fabrigue en Chine/Fatto in Cina/Hecho en China

Company Name：REPLAB SARL
Address: 99 AVENUE ACHILLE PERETTI 
92200 NEUILLY-SUR-SEINE France
Email: EUREP@REPLAB.CC
Phone: +33767189223
Contact: XIAOLAN LIU

Company Name：REPLAB CON SULTING LTD.
Address: 376 NEWPORT ROAD CARDIFF, WALES, 
CF23 9AE
Email: UKREP@REPLAB.CC
Phone: +447395577022
Contact: HUIHUA LU

    Hand wash only with a damp cloth and mild detergent
    Air dry naturally—do not machine wash
    Avoid bleach to protect fabric coating
    Note: Machine washing may damage zippers and         
    hardware

1. Cleaning Instructions

    Store in a dry, well-ventilated area away from direct 
    sunlight
    Avoid heavy pressure or prolonged folding
    For long-term storage, fill with soft items (e.g., clothes) 
    to maintain shape

2. Storage Instructions

3. Care Instructions

Do Not Iron

Do Not Bleach

Hand Wash Only

Do Not Dry Clean

Line Dry in the Shade

Do Not Machine Wash

CLEANING AND MAINTENANCE

USER MANUAL

Kleidersäcke
Travel Garment Bags

Travel Unburdened, Live Unrestrained

25DB-U05
MODEL NO. Capacity

45-55L
Weight
x.xxkg/x.xx lbs

Height
22.05in/56cm

Width
12.60in/32cm

Depth
10.24-12.20in/26-31cm

ERGONOMIC & SAFETY FEATURES

Back Paneltt
Hanging Strap

Chest Strap

Luggage Strap

Reflective 
Webbing

3D Breathable Back Panel  Improves airflow and carrying 
comfort.

Reflective Webbing  Enhances visibility in low-light 
environments.

Hanging Strap  Convenient for hanging on hooks or supports.

Chest Straps with Whistle Buckle  Shock absorption, weight 
reduction, and emergency safety.

Luggage Strap  Secures the backpack onto suitcase handles 
for easy travel.

Primary 
Main Storage

1. Backpack Mode
A. Release buckles
B. Attach to shoulder strap attachment point
C. Secure buckle lock

2. Hand-Carry / Luggage Mode
A. Release buckles
B. Stow shoulder straps
C. Secure the buckle
D. Hand carry with the side handles or attach to luggage

3. Shoulder Bag Mode
A. Take out shoulder strap from front pocket
B. Release the buckles
C. Attach the shoulder strap to any position on the MOLLE 
    system (PALS)
D. Fasten the buckle lock to secure the strap in place

Customize the placement based on your comfort and 
preferred carry angle.

Flexible Capacity
from 45L to 55L

Garment Pocket - Tri-Fold
Anti-Wrinkle Design

Large Dry/Wet Pocket
(Aluminum-Lined)

Dual Tech Compartments
(Laptop + Tablet)

Multiple 
Carrying Modes

Separate Storage
Bag Included

KEY FEATURES

BUILT WITH

RECYCLED POLYESTER

180°
Opening Design

Storing Shoes
or Dirty Clothes

Separate Storage Bag11

Garment Pocket

Main Compartment15L

35L

5

10

GARMENT POCKET DETAILS
Hanger Slot

B.

Mesh Zipper
Pocket

Luggage
Retention

Straps

Detachable
Middle
Zipper

USAGE INSTRUCTIONS

A. Hang clothes on a hanger 
and place it into the hanger 
slot. Make sure garments are 
flat and wrinkle-free.

B. Fold along tri-fold lines, 
fasten with retention straps.

C. Once garments are fixed 
and folded, zip up the 
compartment to complete 
packing.

Holds: 
1 suit+1 shirt or 1 suit+2 dresses
Perfect for short business 
trips or formal occasions.

Capacity

PRODUCT OVERVIEW

2

Dual Side 
Handles

4

Side Zipper 
Pocket

3

Top Handle
1

Dry-Wet
Compartment

8
Main Compartment

Laptop Compartment5 Compression Straps6

Expansion Zipper

Front
Pocket

9

7

JOIN US FÜR 
EXKLUSIVE VORTEILE!

Genießen Sie diese exklusiven Vorteile:

BENÖTIGEN SIE HILFE?

Nach dem Verkauf erhalten Sie Priorität.

Sonderaktionen für registrierte Benutzer.

Seien Sie der Erste, der von neuen Produkten erfährt.

1 Jahr Garantie + 1 Jahr zusätzlich bei Registrierung!

GARANTIE

JAHRE

Für Fragen oder Unterstützung, kontaktieren Sie uns 

gerne: service@tolacceacom / @tolaccea
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BENUTZERHANDBUCH

Reise-Kleidersäcke

Unbeschwert reisen, unbeschwert leben

25DB-U05
MODELL NR. Fassungsvermögen

45-55L
Gewicht
x.xxkg/x.xx lbs

Höhe
22.05in/56cm

Breite
12.60in/32cm

Tiefe
10.24-12.20in/26-31cm

ERGONOMIE- UND SICHERHEITSMERKMALE

Rückwand
Aufhängeriemen

Brustgurt

Gepäckgurt

Reflektier-
endes 
Gurtband   

Atmungsaktives 3D-Rückenpanel:   Verbessert die 
Luftzirkulation und den Tragekomfort.

Reflektierendes Gurtband:   Verbessert die Sichtbarkeit bei 
schlechten Lichtverhältnissen.

Aufhängeschlaufe:   Praktisch zum Aufhängen an Haken 
oder Stützen

Brustgurt mit Pfeifenschnalle:   Stoßdämpfung, 
Gewichtsreduzierung und Sicherheit im Notfall.

Koffergurt:   Sichert den Rucksack an den Griffen des 
Koffers für einfaches Reisen.

Primary 
Main Storage

1. Der Rucksack-Modus
A. Schnallen lösen
B. An der Schultergurtbefestigung befestigen
C. Schnallen verriegeln

2. Handtrage-/Gepäckmodus
A. Schnallen lösen
B. Schultergurte verstauen
C. Sichern Sie die Schnalle
D. Tragen Sie den Rucksack mit den seitlichen Griffen o
    der befestigen Sie ihn am Gepäck

3. Schultertaschenmodus
A. Nehmen Sie den Schultergurt aus der Vordertasche.
B. Lösen Sie die Schnallen
C. Befestigen Sie den Schultergurt an einer beliebigen Stelle 
     des MOLLE-Systems (PALS)
D. Schließen Sie den Schnallenverschluss, um den Gurt zu 
    fixieren.

Passen Sie die Positionierung an Ihren Komfort und Ihren 
bevorzugten Tragewinkel an

Flexible Kapazität 
von 45L bis 55L

Kleidertasche - dreifach 
faltbares Anti-Falten-Design

Großes Trocken-/Nassfach 
(aluminiumgefüttert)

Zwei technische Fächer
 (Laptop und Tablet)

Mehrere 
Tragemodi

Separate Aufbewahrungstasche 
im Lieferumfang enthalten

HAUPTMERKMALE

180°-öffnendes
 Design

Aufbewahrung von 
Schuhen oder schmutzigen

 Kleidungsstücken

Separate Aufbewahrungstasche11

Kleidertasche

Hauptfach15L

35L

5

10

DETAILS DER KLEIDERTASCHE
Schlitz für Kleiderbügel

B.

Reißversch-
lusstasche
 aus Mesh

Gurte zur
 Gepäckauf-
bewahrung

Abnehmbarer
 Mittelrei-

ßverschluss

GEBRAUCHSANWEISUNG

A. Hängen Sie die Kleidung 
auf einen Kleiderbügel und 
stecken Sie sie in den Schlitz 
des Kleiderbügels. Stellen Sie 
sicher, dass die Kleidungsstücke 
flach und faltenfrei sind.

B. Falten Sie die Kleidung-
sstücke entlang der dreifach 
gefalteten Linien und 
befestigen Sie sie mit den 
Haltebändern.

C. Sobald die Kleidungsstücke 
fixiert und gefaltet sind, 
schließen Sie das Fach mit 
dem Reißverschluss, um das 
Packen abzuschließen.

Fasst:
1 Anzug + 1 Hemd oder 1 Anzug 
+ 2 Kleider
Ideal für kurze Geschäftsreisen 
oder formelle Anlässe. 

Fassungsvermögen

PRODUKTÜBERSICHT

2

Doppelte 
Seitengriffe

4

Seitliche 
Reißversch-
lusstasche

3

Griff oben
1

Trocken-
Nass-Fach

8
Hauptfach

Laptop-Fach5 Kompressionsriemen6

Erweiterungs-
Reißverschluss

Vordere
 Tasche

9

7 Hergestellt aus 

recyceltem Polyester

MEHRERE TRAGEMÖGLICHKEITEN

1. Reinigungshinweise

2. Hinweise zur Lagerung

3. Pflegehinweise

REINIGUNG UND WARTUNG

Handwäsche nur mit einem feuchten Tuch und einem milden 
Reinigungsmittel
An der Luft trocknen - nicht in der Maschine waschen
Vermeiden Sie Bleichmittel, um die Stoffbeschichtung zu 
schützen.
Hinweis: Maschinenwäsche kann Reißverschlüsse und 
Beschläge beschädigen

An einem trockenen, gut belüfteten Ort lagern und vor 
direkter Sonneneinstrahlung schützen.
Vermeiden Sie starken Druck oder längeres Falten.
Bei längerer Lagerung mit weichen Gegenständen 
(z. B. Kleidung) füllen, um die Form zu erhalten

Nicht bügeln

Nicht bleichen

Nur Handwäsche

Nicht chemisch reinigen
Im Schatten auf der 
Leine trocknen
Nicht in der Maschine waschen

UNISCITI A NOI PER 
VANTAGGI ESCLUSIVI!

Goditi questi vantaggi esclusivi:

HAI BISOGNO DI ASSISTENZA?

Priorità nei problemi post-vendita.

Promozioni speciali per gli utenti registrati.

Sii il primo a conoscere i nuovi prodotti.

1 anno di garanzia + 1 anno extra con la registrazione!

GARANZIA

ANNI

Per domande o assistenza, contattaci:

service@tolacceacom / @tolaccea
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MANUALE D'USO

Borse porta abiti da viaggio

Viaggiare senza pensieri, vivere senza vincoli

25DB-U05
MODELLO N. Capacità

45-55L
Peso
x.xxkg/x.xx lbs

Altezza
22.05in/56cm

Larghezza
12.60in/32cm

Profondità
10.24-12.20in/26-31cm

CARATTERISTICHE ERGONOMICHE E DI SICUREZZA

Pannello posteriore  
Cinghia per appendere

Cinghia pettorale

Cinghia per bagagli

Fettuccia 
riflettente   

Pannello posteriore traspirante 3D:   Migliora il flusso d'aria 
e il comfort di trasporto.

Fettuccia riflettente:   Migliora la visibilità in ambienti 
poco illuminati.

Cinghia per appendere:   Comoda per essere appesa a ganci 
o supporti.

Cinghie pettorali con fibbia a fischietto:  Assorbimento degli 
urti, riduzione del peso e sicurezza in caso di emergenza.

Cinghia per bagagli:   fissa lo zaino alle maniglie delle 
valigie per facilitare gli spostamenti.tt

Primary 
Main Storage

1. Modalità zaino
A. Rilasciare le fibbie
B. Collegare al punto di attacco della tracolla
C. Bloccare le fibbie

2. Modalità trasporto a mano/bagaglio
A. Sganciare le fibbie
B. Riporre gli spallacci
C. Bloccare la fibbia
D. Trasporto a mano con le maniglie laterali o aggancio 
     al bagaglio

3. Shoulder Bag
A. Estrarre la tracolla dalla tasca anteriore
B. Rilasciare le fibbie
C. Collegare la tracolla a qualsiasi posizione del sistema 
     MOLLE (PALS)
D. Fissare la fibbia per bloccare la cinghia in posizione.

Personalizzare il posizionamento in base al proprio 
comfort e all'angolo di trasporto preferito

Capacità flessibile 
da 45L a 55L

Tasca per indumenti - 
Design triplice antipiega

Ampia tasca asciutta/umida 
(foderata in alluminio)

Doppio scomparto tecnico
 (laptop + tablet)

Modalità di 
trasporto multiple

Borsa portaoggetti 
separata inclusa

CARATTERISTICHE CHIAVE

Design con 
apertura a 180°

Conservazione di 
scarpe o vestiti sporchi

Sacchetto portaoggetti separato11

Tasca porta indumenti

Scomparto principale15L

35L

5

10

DETTAGLI DELLA TASCA PER INDUMENTI

Fessura per gruccia

B.

Tasca 
con cer-

niera in rete

Cinghie
 di ritenzione
 per bagagli

Cerniera
 centrale

 staccabile

ISTRUZIONI PER L'USO

A. Appendere i capi su una 
gruccia e inserirli nell'apposita 
fessura. Assicurarsi che i capi 
siano piatti e senza pieghe.

B. Piegare lungo le linee 
triplici e fissare con le 
cinghie di ritenzione.

C. Una volta fissati e piegati 
i capi, chiudere lo scomparto 
con la zip per completare 
l'imballaggio.

Può contenere:
1 abito + 1 camicia o 1 abito 
+ 2 vestiti.
Perfetto per brevi viaggi di 
lavoro o occasioni formali. 

Capacità

PANORAMICA DEL PRODOTTO

2

Due mani-
glie laterali

4

Tasca con 
cerniera 
laterale

3

Maniglia superiore
1

Scomparto
 per l'umidità

 e l'asciutto

8
Scomparto 
principale

Scomparto per laptop5 Cinghie di compressione6

Cerniera di 
espansione

Tasca
 frontale

9

7

MOLTEPLICI OPZIONI DI TRASPORTO

Realizzato al 

in poliestere riciclato

1. Istruzioni per la pulizia

2. Istruzioni per lo stoccaggio Istruzioni per 
    la conservazione

3. Istruzioni per la cura

PULIZIA E MANUTENZIONE

Lavare solo a mano con un panno umido e un detergente 
delicato.
Asciugare all'aria in modo naturale, non lavare in lavatrice.
Evitare la candeggina per proteggere il rivestimento del 
tessuto
Nota: il lavaggio in lavatrice può danneggiare le cerniere e 
la ferramenta

Conservare in un'area asciutta e ben ventilata, lontano 
dalla luce diretta del sole.
Evitare forti pressioni o piegature prolungate.
Per una conservazione a lungo termine, riempire con 
oggetti morbidi (ad esempio, vestiti) per mantenere la forma

Non stirare

Non candeggiare

Lavare solo a mano

Non lavare a secco

Asciugare in linea all'ombra

Non lavare in lavatrice

REJOIGNEZ-NOUS POUR DES 
AVANTAGES EXCLUSIFS!

Profitez de ces avantages exclusifs:

BESOIN D'AIDE?

GARANTIE

ANS

Pour toute question ou assistance, contactez-nous :

service@tolacceacom / @tolaccea

Les problèmes après-vente sont traités en priorité.

Promotions spéciales pour les utilisateurs enregistrés.

Soyez le premier à découvrir les nouveaux produits.

1 an de garantie + 1 an supplémentaire avec 

l’enregistrement !

Made in China/Hergestellt in China/
Fabrigue en Chine/Fatto in Cina/Hecho en China
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MANUEL DE L'UTILISATEUR

Sacs à vêtements de voyage

Voyager sans contrainte, vivre sans contrainte

25DB-U05
MODÈLE NO. Capacité

45-55L
Poids
x.xxkg/x.xx lbs

Hauteur
22.05in/56cm

Largeur
12.60in/32cm

Profondeur
10.24-12.20in/26-31cm

CARACTÉRISTIQUES ERGONOMIQUES ET DE SÉCURITÉ

Panneau arrière
Sangle de suspension

Sangle de poitrine

Sangle pour bagages

Sangle 
réfléchiss-
ante   

Panneau dorsal respirant en 3D :    Améliore la circulation 
de l'air et le confort de portage.

Sangle réfléchissante :   Améliore la visibilité dans les 
environnements peu éclairés.

Sangle de suspension :   Pratique pour accrocher le sac à 
des crochets ou à des supports.

Sangles de poitrine avec boucle à sifflet :  Absorption des 
chocs, réduction du poids et sécurité en cas d'urgence.

Sangle pour bagages :  permet de fixer le sac à dos aux 
poignées de la valise pour faciliter les déplacements.

Primary 
Main Storage

1. Mode sac à dos
A. Déverrouiller les boucles
B. Fixer au point d'attache de la sangle d'épaule
C. Bloquer les boucles

2. Mode portage à la main / mode bagage
A. Libérer les boucles
B. Ranger les bretelles
C. Fixer la boucle
D. Transporter à la main avec les poignées latérales ou 
     attacher à un bagage

3. Mode sac à bandoulière
A. Retirer la bandoulière de la poche avant
B. Libérer les boucles
C. Attachez la bandoulière à n'importe quelle position du 
    système MOLLE (PALS).
D. Fixez la boucle pour maintenir la sangle en place.

Personalizzare il posizionamento in base al proprio 
comfort e all'angolo di trasporto preferito

Capacité flexible 
de 45 à 55 litres

Poche à vêtements - Conception 
tri-pliée anti-froissage

Grande poche sèche/humide 
(doublée d'aluminium)

Deux compartiments
 techniques 

(ordinateur portable + tablette)

Modes de 
transport multiples

Sac de rangement 
séparé inclus

CARACTÉRISTIQUES PRINCIPALES

Ouverture à 180

Rangement des 
chaussures ou des
 vêtements sales

Sac de rangement séparé11

Poche pour vêtements

Compartiment principal15L

35L

5

10

DÉTAILS DE LA POCHE À VÊTEMENTS
Fente pour cintre

B.

Poche
 zippée

 en maille

Sangles
 de maintien

 des bagages

Fermeture 
à glissière

 centrale
 amovible

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

A. Suspendez les vêtements 
sur un cintre et placez-le dans 
la fente du cintre. Veillez à ce 
que les vêtements soient plats 
et non froissés.

B. Pliez les vêtements le long 
des trois lignes de pliage et 
fixez-les à l'aide des sangles 
de maintien.

C. Une fois les vêtements 
fixés et pliés, refermez le 
compartiment à l'aide d'une 
fermeture éclair pour 
terminer l'emballage.

Contient :
1 costume + 1 chemise ou 
1 costume + 2 robes
Parfait pour les voyages 
d'affaires de courte durée ou l
es occasions formelles. 

Capacité

VUE D'ENSEMBLE DES PRODUITS

2

Double poig-
née latérale

4

Poche laté-
rale à ferme-
ture éclair

3

Poignée 
supérieure

1
Compartiment pour

 vêtements secs

8
Compartiment 
principal

Compartiment pour 
ordinateur portable

5 Sangles de compression6

Expansion de la 
fermeture à glissière

Poche
 frontale

9

7

PLUSIEURS OPTIONS DE PORTAGE

Fabriqué à 

en polyester recyclé

1. Instructions de nettoyage

2. Instructions de stockage

3. Instructions d'entretien

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Laver à la main uniquement avec un chiffon humide et un 
détergent doux.
Sécher à l'air libre - ne pas laver en machine
Éviter l'eau de Javel pour protéger le revêtement du tissu.
Remarque : le lavage en machine peut endommager les 
fermetures à glissière et la quincaillerie

Stocker dans un endroit sec et bien ventilé, à l'abri de la 
lumière directe du soleil.
Éviter les pressions fortes ou les pliages prolongés.
Pour un stockage à long terme, remplissez-le d'articles 
souples (par exemple, des vêtements) pour maintenir 
sa forme.

Ne pas repasser

Ne pas blanchir
Laver à la main 
uniquement

Ne pas nettoyer à sec

Sécher en ligne à l'ombre

Ne pas laver en machine

¡ÚNETE A NOSOTROS PARA 
BENEFICIOS EXCLUSIVOS!

Disfruta de estos beneficios exclusivos:

¿NECESITAS AYUDA?

GARANTÍA

AÑOS

Para preguntas o asistencia, contáctanos:

service@tolacceacom / @tolaccea

Prioridad en los problemas postventa.

Promociones especiales para usuarios registrados.

Sé el primero en conocer los nuevos productos.

¡1 año de garantía + 1 año extra con la inscripción!

Made in China/Hergestellt in China/
Fabrigue en Chine/Fatto in Cina/Hecho en China
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MANUAL DEL USUARIO

Portatrajes de viaje

Viajar sin agobios, vivir sin ataduras

25DB-U05
MODELO NO. Capacidad

45-55L
Peso
x.xxkg/x.xx lbs

Altura
22.05in/56cm

Anchura
12.60in/32cm

Profundidad
10.24-12.20in/26-31cm

CARACTERÍSTICAS ERGONÓMICAS Y DE SEGURIDAD

Panel trasero
Correa para colgar

Correa de pecho

Correa para equipaje

Cinta 
reflectante
   

Panel dorsal transpirable 3D:   Mejora el flujo de aire y la 
comodidad de transporte.

Cinta reflectante:   Aumenta la visibilidad en entornos con 
poca luz.

Correa para colgar:   Práctica para colgar en ganchos o 
soportes.

Correas pectorales con hebilla con silbato:   Absorción de 
impactos, reducción de peso y seguridad en caso de 
emergencia.

Correa para equipaje:   Asegura la mochila a las asas de las 
maletas para facilitar los viajes.

Primary 
Main Storage

1. Modo mochila
A. Hebillas de liberación
B. Fijar al punto de enganche de la correa para el hombro
C. Asegure las hebillas

2. Modo de mano / equipaje
A. Soltar hebillas
B. Guarde las correas de los hombros
C. Asegure la hebilla
D. Llevar a mano con las asas laterales o sujetar al equipaje

3. Modo bandolera
A. Saque la correa de hombro del bolsillo delantero
B. Suelte las hebillas
C. Coloque la correa para el hombro en cualquier posición del 
     sistema MOLLE (PALS)
D. Ajusta el cierre de la hebilla para asegurar la correa en 
     su sitio

Personaliza la colocación en función de tu comodidad 
y ángulo de transporte preferido

Capacidad flexible 
de 45L a 55L

Bolsillo para ropa - 
Diseño tríptico antiarrugas

Gran bolsillo para ropa 
seca y húmeda 

(forrado de aluminio)

Dos compartimentos técnicos 
(portátil y tableta)

Múltiples modos
 de transporte

Bolsa de almacenamiento 
separada incluida

CARACTERÍSTICAS PRINCIPALES

Diseño con 
apertura de 180

Almacenamiento de 
zapatos o ropa sucia

Bolsa de almacenamiento separada11

Bolsillo para ropa

Compartimento principal15L

35L

5
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DETALLES DEL BOLSILLO DE LA PRENDA

Ranura para perchas

B.

Bolsillo
 de malla con

 cremallera

Correas de
 sujeción para

 equipaje

Cremallera
 central

desmontable

INSTRUCCIONES DE USO

A. Cuelgue la ropa en una 
percha y colóquela en la 
ranura para perchas. 
Asegúrese de que las prendas 
estén planas y sin arrugas.

B. Pliegue siguiendo las 
líneas del tríptico y sujete 
con las correas de retención.

C. Una vez fijadas y dobla-
das las prendas, cierre la 
cremallera del compartim-
ento para completar el 
embalaje.

Contiene :
1 traje + 1 camisa o 1 traje + 
2 vestidos
Perfecta para viajes de 
negocios cortos u ocasiones 
formales. 

Capacidad

RESUMEN DE PRODUCTOS

2

Doble asa 
lateral

4

Bolsillo 
lateral con 
cremallera

3

Mango 
superior

1
Compartimento

 seco-húmedo

8
Compartimento 
principal

Compartimento 
para portátil

5 Correas de compresión6

Cremallera de 
expansión

Bolsillo
 frontal

9
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MÚLTIPLES OPCIONES DE TRANSPORTE

Fabricado con poliéster 

 reciclado

1. Instrucciones de limpieza

2. Instrucciones de almacenamiento 

3. Instrucciones de cuidado

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO

Lavar a mano sólo con un paño húmedo y detergente suave.
No lavar a máquina.
Evite la lejía para proteger el revestimiento del tejido
Nota: El lavado a máquina puede dañar las cremalleras y 
los herrajes

Almacenar en un lugar seco, bien ventilado y alejado de la 
luz solar directa.
Evite la presión fuerte o el plegado prolongado
Para almacenamiento a largo plazo, rellenar con artículos 
blandos (por ejemplo, ropa) para mantener la forma

No planchar

No blanquear
Lavar a mano s
olamente

No limpiar en seco

Secar a la sombra

No lavar a máquina
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